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Par iepirkuma „Īpašuma apdrošināšana”, identifikācijas Nr. VAS „LAU” 2018/78 nolikumu.
Š.g. 13. septembrī VAS „Latvijas autoceļu uzturētājs” saņēma jautājumus par iepirkuma „Īpašuma apdrošināšana”, identifikācijas Nr. VAS „LAU” 2018/78 nolikumu. Ar šo vēstuli sniedzam atbildes.
1.jautājums 

Jautājums - Vai ir iespējams saņemt sarakstu ar apdrošināšanas objektiem?

Atbilde 
Atbilstoši Nolikuma 2.pielikuma Tehniskās specifikācijas 1.4.punktam, objektu saraksts tiek nosūtīt pēc pretendenta pieprasījuma, kurš nosūtīts uz e-pastu iepirkumi@lau.lv. Pēc saņemtā pieprasījuma uz norādīto e-pastu, pretendentam tiek nosūtīti 4 “Excel” formāta faili – Apdrošināšanas objektu saraksts uz 2018.gada septembri, Neuzskaitītās ēkas un būves, Kustamās mantas sākotnējā vērtība, Lielākās būves t.sk., pārvietojamie vagoniņi.
2.jautājums 
Jautājums – Finanšu piedāvājumā,  kas domāts ailītē pretī  nekustamajām īpašumam,  kas saucas “Apdrošināšanas perioda apdrošināšanas prēmijas likme”, un ierakstīts “ EUR/1 kv.m.”, vai tur rakstīt prēmiju  EUR uz 1 m2 ?

Atbilde 

Finanšu piedāvājums ir jāsagatavo atbilstoši Nolikuma 4.4.punktam un 3.pielikumam, izmaiņas un labojumi no pretendenta puses nav pieļaujami.
